

还有三天，“秋装荟”现代快报读者家装节暨秋季品牌家装建材展览会(以下简称“秋装荟”)就将和快报读者见面了。作为现代快报独家主办的专业家居展会，本次展会聚集了家装公司和品牌建材，数十家参展企业将拿出30款快报买断价产品，为快报读者奉上一道“优惠大餐”。无论你是正在装修，还是即将装修的快报读者，即日起，拨打96060，你可以预约“秋装荟服务卡”(限量500张)，免费得到验房、监理、检测等各项增值服务。

本周五开始，“秋装荟”独家奉上“优惠大餐”

## “秋装荟”快报买断价只限三天

### 建材面临新一轮涨价

“相比较前几年，今年家装、建材市场行情相当不好，比2008年金融危机时还要差。在企业业务量不断下滑的同时，不少建材都面临涨价。在这样的市场态势下，家装成本也面临大幅度上升。”帅康整体厨房相关负责人丁军表示，帅康橱柜今年至少涨价3次，基本一个季度左右就涨一次，不同产品上调的价格不同，烤漆系列或者膜压系列产品一般上调5%~10%左右，实木系列的价格则上调更多，一般上调2000~3000元左右。除此之外，帅康电器的价格也会上调，一套油烟机灶具至少比前一年贵200~300元。“去年和今年经济都比较萧条，但是明后年经济有望复苏，消费一旦反弹，将会面临新一轮涨价。我们目前已经接到总部通知，从2013年1月1日开始，帅康产品又要全面涨价。”

除了橱柜外，地板的涨价的势头也开始了。李洋地板董事长李吉权告诉记者，以往每年都是开春的时候涨价，年底基本不涨价，但是他们最近在采购地板原材料的时候，已经明显感觉到价格上涨的速度之快，“今年地板的价格也上涨了3~4次，其中以珍贵木种上涨最快，番龙眼和香二翅豆的涨幅约20%。另外，橡木等材料也有小幅上涨。”不但价格在不断上涨，订货也越来越难，很多木种要提前半年订货。

### 快报买断价只限三天

蒙娜丽莎之午后印象(800×800地砖)原价245元/片，快报买断价79.8元/片；李洋番龙眼实木地板(柚木色，规格为910×75×18窄板)快报买断价148元/平方米，帅康橱柜+帅康油烟机灶具(奥地利爱格系



科宁舒适家居将参加快报秋装荟，它打造的“和暖工程”一天可以让你的家温暖起来。

列，全套百隆阻尼系统)原价17860元/套，快报买断价8999元/套……

此次参加快报展会的35家品牌商家，都是快报多年合作伙伴，此次也将拿出最大的诚意，每家拿出一款快报买断价产品。“我们本来准备在近期做一场品牌团购会，但是考虑到快报展会的聚集效应和强大的号召力，就改变了计划，将团购会搬进秋装荟。”开来橱柜有关负责人表示，此次他们也拿出了开来下半年最大的优惠力度，并有一款厨房套餐来专供快报读者。“橱柜加厨电，配置的都是目前市场主流品牌，而价格不到一万元，这种整体化的配置及优惠，平时绝对不可能有。”

“家里正在装修或准备装修的消费者，要想在市场价格一片喊涨声中得到实惠，就得看准时机，该下手时就下手。”秋装荟组委会负责人表示，参展企业从总部拿到了最丰厚的资源和最强大的优惠。不过，参展企业受成本限制，快报买断价只限于展会3天。展会结束之后，各产品将回归原价。

现代快报记者 袁阳

### 相关链接

#### 秋装荟服务卡欢迎预约领取

在此次展会上，主办方现代快报联手多家企业，与南京市家庭装饰监理公司、翘楚验房、南京海泰纳米材料有限公司等具有国家资质的权威机构组成同盟，为快报读者免费提供验房、监理、检测等各项增值服务。拨打快报热线96060，即可预约一张“秋装荟服务卡”(限量500张)。这张卡相当于万能卡，有了该卡，即可享受免费验房、免费监理(一个重要节点)、免费环保检测的服务。

报名热线：96060

咨询热线：

84783564、84783663

### 特别提醒

“秋装荟”现代快报读者家装节

时间：11月16日~18日

地点：长江路南京文化艺术中心

### 免费设计增加20个名额

快快拨打96060报名，赶上大师免费设计的末班车

公司的设计大师为你免费提供量房和平面设计服务。由于这些设计大师的设计收费都比较高，而且平时也都比较繁忙，所以免费设计的名额仅限前30位报名的消费者。截至上周五16:36，江宁区文博苑的钱先生抢到了免费设计的最后一个名额，此前推出的免费设计就已经结束了。

考虑到这两天仍然有业主陆续拨打96060报名，为此，快报《居家》工作室的工作人员与几个参展家装公司的负责人进行了沟通，又争取到了20个免费名额。

消费者在秋装荟家居展开幕之前打进电话报名，仍有机会享受品牌家装企业资深设计大师的免费设计服务，还可以在展会现场就自己家的设计方案与设计师进行一对一的沟通交流。

### 设计赏析

#### 儒雅大气的品位生活



### 装修档案：

楼盘地址：依云溪谷

建筑类型：双拼别墅

建筑面积：约700平米

业主需求：常住人口4人，从事外贸经营，事业有成，儒雅好客，对生活的品质要求较高。

服务单位：南京华浔品味装饰

设计大师：华浔品味高端设计工作室总监 张兆勇

设计重点：

本案继承了巴洛克风格中的豪华、动感、多变的视觉效果，也汲取了洛可可风格中的唯美、律动的细节元素，是经过改良的古典主义风格——新古典风格。

多个空间的顶面以及墙面运用了多幅巴洛克时期的油画，直接把西方艺术带到家里，以营造浓郁的艺术氛围，在让人体会到古典的优雅与雍容的同时，感受平和而富有内涵的气韵，描绘出居室主人高雅、贵族的身份。

在本设计中，从整体到局部，精雕细琢，镶花刻金，如在客厅罗马柱拱洞上部镶嵌透光的金箔雕花玲珑石，伴着凸凹有致的精工玉石墙壁，精致雕刻的石材壁炉，天然实心的莎安娜大理石罗马柱式、卷叶草、螺旋纹、葵花纹、弧线等欧式古典纹饰，轻抚在以直线与曲线协调处理的猫脚家具陈设中，典雅中透着高贵，深沉里显露豪华。

白色、金色、黄色、暗红为主色调，少量白色糅合，使色彩看上去明亮、大方。整个空间也因此给人以开放、宽容的非凡气度，让人丝毫不显局促。

本案不论家具的选择，窗帘、布艺花纹的搭配，还是墙纸图案、瓷砖花色的把握、色彩的选择，装饰画的布置，每一个细节都彰显了设计师对品位生活的理解，儒雅而大气。

咨询热线：84783564、84783663

报名电话：96060 现代快报记者 王燕

咨询热线：84783564、84783663  
报名电话：96060

### 地板安装不过关，过门石成“聋子耳朵”

## 400万精装房毛病不少

上周三，新房子在江东中路156号1幢1单元的唐女士打进快报96060热线，想请快报帮她找一名专业验房师。上周五下午，记者与南京市家庭装饰监理公司总经理龚庭喜来到唐女士家中。

### “木”活做得很粗糙

一进唐女士家，龚庭喜就取出各种仪器开始验房。“木地板铺装工艺有问题，客厅地板踩上去有软绵绵的感觉；楼上和楼下多处地板到门槛的过度地方有缝隙，楼梯下面的储藏室到过道的缝隙接近1厘米，全没有用金属条或木条压住。”龚庭喜对唐女士及家人分析说：由于木地板安装水平不过关，一旦空气太干燥，木地板就会收缩，人走到哪地板就会响到底；春天和梅雨天家里湿度较大时，地板就会起鼓变形。楼下卫生间门套靠墙一侧没有用玻璃胶封紧堵实，将来卫生间的水气会从这些“漏洞”渗出，汇集在周边墙壁内，造成墙壁起霉斑，腻子脱落。

### 过门石成“聋子耳朵”

查看了厨房和卫生间后，龚

庭喜指出，所有墙面瓷砖贴完后，工人没有对阳角进行打磨处理，导致每个阳角像一把把尖刀，很容易割伤人。特别是家中有老人和小孩，稍有不慎就会被碰伤。接着，龚庭喜用小击锤对卫生间到过道连接处的过门石仔细地敲击几遍后说，工人当时没有进行“实铺”，有空鼓现象。虽说短期内不会出现什么麻烦事，两三年后，卫生间的潮气将通过过门石底部的空隙渗透到过道和客厅，对这两处的木地板“注水”。时间一长，这些地方将会吸水膨胀、起鼓变形。龚庭喜说，过门石的作用就像一道水坝，挡住卫生间的水分，不让向外扩散。如果一些装修工人像这样偷工减料，空鼓的过门石就成了“聋子耳朵”。

### 新房没入住就有臭味

刚刚到楼上卫生间，现场所有的人都闻到一股臭味。龚庭喜打开卫生间干区台盆柜子查看到后说，包括楼下卫生间的下水管软、硬管道的连接处，都没有用胶填实，特别是楼上卫生间的地漏盖子没有安装到位，就是主

人没有使用卫生间，1到17楼的各种气味都会飘进唐女士家中(唐女士家在18楼)；在唐女士家近两小时的检查中，龚庭喜还发现餐厅吊顶开裂；厨房墙砖空鼓、瓷砖纹路没有拼对；所有房间飘窗下沿缝隙过大；楼下卫生间干区的天花板不平整；淋浴房地面空鼓；楼上卫生间墙砖大面积空鼓等。

### 精装房装修缺少监管

在现场，物业公司工号为0004的张先生见证了整个验房过程。他告诉记者，请业主把专家查出的问题记录下来，他将汇报给相关部门，分清是装修公司还是建筑公司的问题后，就请当时的施工队进行整改，直到业主满意。

现代快报记者 陈勇民

### ■ 报名方式

96060(报名时，请留下您的姓名、联系方式、你需要验收的房屋地址、户型面积等基本信息。)

咨询热线：  
84783564、84783663